
MOLDOVA RURAL CONNECTIVITY PROJECT- P180153

NATIONAL ROAD ADMINISTRATION

CLARIFICATION DOCUMENT No.1

**Answers to the Requests for Clarification received from Consultants on
the Invitation for Expression of Interest**

Consulting Services for Construction Supervision of:

The Rehabilitation of Corridor 24:

**Lot 1: Section 1: road G133:G132-Tartaul-Gotesti-R34, km 0+000-km 14+920
and Section 2: road G132:R35-Baimaclia-Taraclia de Salcie-R32, km
14+220-km 20+350**

**Lot 2: Section 1: road G131:R35-Bobocica-G132, km 0+000-km 12+000, and
Section 2: road G131:R35-Bobocica-G132, km 12+000-km 22+110**

(client's reference MRCP/CS/C24/01)

Issued on October 20, 2025

Question 1

The EOI requires at least one completed project under the World Bank's Small Works Conditions of Contract. Could you please clarify whether this reference must be strictly in the road sector, or if World Bank-funded projects in other infrastructure sectors (e.g., water) would also be considered valid? If the reference must be road-specific, we kindly ask you to reconsider this requirement to allow broader relevant experience under other funding agencies.

Answer

The requirement to demonstrate at least one completed project under the World Bank's Small Works Conditions of Contract is not strictly limited to the road sector. Assignments performed where the named form of contract was involved in other infrastructure sectors (e.g., water), will also be considered satisfying the requirements under the criterion at hand.

Question 2

Kindly consider expanding the list of acceptable regions under "similar locations" to include the Balkans, such as Albania and Kosovo, given their comparable infrastructure and project conditions.

Answer

We invite you to submit your EoI based on the criteria stated in the notice.

Question 3

Kindly consider extending the EOI pages limit to 60 pages to allow a more comprehensive presentation of the consultant's experience.

Answer

In accordance with REoI, the submitted EOI shall not exceed 40 pages.

Question 4

We kindly request an extension to the submission deadline.

Answer

Please refer to the Amendment Document no.1 to the REoI, issued on the same date as this set of clarifications, for a modified date of EoIs submission.